

# 恩人你在哪里？

周氏夫妇蒸水河落水，危急万分。好心人挺身相救，离去不留名。周氏夫妇与我们共同急切寻找恩公好心人！电话：周先生 13974752972，本报新闻热线 8611110

■本报记者 周连武

**本报讯** “请帮我寻找救命恩人！”昨日上午，市民周先生打电话向本报求助。原来，24日晚上，他和妻子在蒸水河落水，危急关头，一男子挺身而出，才让他们转危为安，可等他们缓过神来，恩人却早已离开。

7月24日晚8点多，天色已晚，58岁的周先生和妻子牵着小狗在蒸水河南堤风光带散步，路过雅士林大桥附近见有狗在河里戏水，便也想让自家的小狗

下河锻炼，于是将狗放在河边，两人各站一侧给小狗淋水。突然，妻子踩踏的石板滑向河里，整个人瞬间掉了下去，周先生急忙去拉，结果也被拽下了河。

“我只会一点点水性，但手脚被妻子死死抓住，活动不开。”周先生回忆说，两人拼命挣扎，身体却不断往下沉，当时几乎绝望了，危急关头，一名男子跑过来，一头扎进河里，将妻子救上岸，“见妻子被救上岸了，我也爬上了岸，当时多亏了救命恩人，不然我和妻子肯定会溺水。”周先生说，当时，两人都精疲力尽，躺在地

上猛喘气，等缓过神来，却已不见恩人踪影。

7月25日开始，周先生便在朋友圈“寻找”救命恩人，但是一直没有消息。于是，他打来求助电话，希望借助本报寻找救命恩人。“找到他，我要当面致谢。”为此，周先生特意留下联系电话 13974752972。



## 高新区今年计划开建19座公交站台

均有遮阳棚、座椅、公交路线图等

■本报记者 金明达

**本报讯** 7月26日，本报以《谁能为等公交的市民遮挡骄阳》为题，刊发了我市部分公交站台没有安装遮阳设施，市民顶着烈日等公交车的报道，引起广泛关注。昨日，记者从高新区获悉，该区管委会今年计划在辖区内新建19座功能完善的公交站台，方便沿线居民出行。

据悉，高新区管委会今年计划在衡州大道至三塘镇朝阳

路）高新区范围内，新建19座公交站台，由西向东分别是：1.南华大学雨母校区2座；2.二塘村二塘组2座；3.蒸德家园北入口处2座；4.中石化兴达加油站处1座；5.九龙家宴处2座；6.朱家堰钢材租赁市场2座；7.海博星都南门处2座；8.明月南街处2座；9.西园市场东侧2座；10.市强制戒毒所家属区2座。

“目前正在审批阶段，最快今年10月开工，明年年初投入使用。”高新区建设局相关负责人告诉记者，新建的

19座公交站台均有遮阳棚、座椅、公交路线图等。另外，该区将进一步完善辖区内原有的公交站台，计划明年和市公交集团一同对部分简陋的、临时站台进行提质改造，方便市民出行，将绿色、高效、便民服务落到实处。



## 女同胞受到伤害别沉默 有人替你“撑腰”

市妇联权益部联合律师、婚姻咨询师等专业人士，为权益受到侵害的妇女儿童提供公益服务

■本报记者 王靖 黄洁  
通讯员 龙柏玉

**本报讯** 雁城女性请注意，如果您因遭受家庭暴力而遍体鳞伤，如果您因丈夫出轨而默默忍受，不要害怕，不要悲伤，市妇联权益部将成为您坚强的维权后盾。

据悉，为化解我市涉及妇女及儿童权益的重点难点案件，为妇女群众排忧

解难，市妇联权益部联合律师、婚姻咨询师、心理咨询师、婚调员、社工等专业力量，为来访者提供法律、心理、调解等公益服务，并在“衡阳有好女”微信公众号上开设【维权】通道，为妇女儿童提供免费专业法律、心理咨询和调解服务。

公益服务内容包括妇女儿童权益案件、家庭矛盾、夫妻债务纠纷、妇女土地权益纠纷、女童性侵犯案件等涉及妇女儿童切身利益的案件。

### 相关链接：三种接访方式

1. 电话接访：0734-8866823(周一至周五工作时间)或直接拨打12345热线；
2. 网络接访：关注“衡阳有好女”微信公众号直接留言；
3. 现场接访：周一至周五工作时间均有市妇联维权干部接访，其中周三、周五上午有律师、心理咨询师、婚调员参与接访。地址：蒸湘区延安路22号市委2栋2104、2105室。

## 市浙江商会助力精准扶贫

■本报记者 黄洁

**本报讯** 近日，衡阳市浙江商会组织部分会员赴常宁市板桥镇先峰村考察，助力精准扶贫。

先峰村系省级贫困村。当日，市浙江商会会员前往该村茶叶、果园、药材、油茶四个基地考察，并向当地镇村两级党组织提出了可行性意见。他们认为，该村自然资源条件好，现有的荒地可发动全村的劳动力垦荒，让每一位村民就地发展产业致富，吸引外出务工的村民回家创业。开展产业扶贫，短期产业可种植大棚蔬菜、养殖鸡、鸭等；中长期产业则大力开发茶叶、油茶，并发展观光度假、采摘水果等休闲产业。商会将发挥人才、资金、人脉资源等优势，为村民解决产品销路难题，带动先峰村经济发展，实现互利共赢。



被广铁工务大修段授予“技能能手”、“设备红旗操作手”的换轨车间机修班付工长张广生（左一），30余年来，实现设备“零故障”，保证了生产所需，受到段和车间干部职工的一致好评。图为近日张广生带领职工冒着烈日在捞刀河基地检修施工戴帽机。陈志清 摄

## 废品乱堆，好过分

太平小区一废品收购点占道经营，环境脏乱



■文/图 本报记者 胡亚华

**本报讯** 近期，太平小区居民向本报新闻热线 8611110 反映，他们家门前有家废品收购点生意红火，大量废品堆放在居民院落内过秤，对邻里街坊的出行带来了影响。

25日下午，在太平小区117栋院坪内，记者看见院坪中间摆放着一台磅秤，秤上摆放着纸盒，一位身穿竖条纹短裤的中年男子扛着一大袋塑料瓶正准备过秤，另一名男子则提着编织袋站在一旁等候过秤称重，巷道口摆放着两只塑料盆，大捆电线散落在绿化带内，地面上散布着油渍污垢。“这家废品收购点在此经营已有数年之久，因收购的废品量大，租用了多间地下车库储存废品。”太平小区居民林先生告诉记者，废品收购点占道经营，废品乱堆乱放，挤占居民过往通道；废品内的残液、油渍及灰尘对周围环境造成影响，这种脏乱占道的状况已持续了多年。

**市民呼吁：**职能部门应规范废品收购点经营行为，让废品收购点尽可能远离居民居住区。

**部门回复：**蒸湘区城管行政执法局称，将介入调查，劝导入室经营，还道于民。

## 谁家的车，快挪走

太平小区一小车堵占消防通道大半年了



■文/图 本报记者 胡亚华

**本报讯** “这台黑色奇瑞车，停了大半年未挪窝，堵占消防通道。”近日，蒸湘区太平小区居民多次致电本报新闻热线 8611110 报料，称一台黑色小车停在小区院落内，车胎干瘪，浑身布满灰尘，既占道又存在安全隐患。

25日下午，在太平小区107栋巷道旁，记者看见一辆未悬挂车牌的黑色奇瑞车停在巷道一侧，车轮已干瘪变形，车辆后视镜断裂垂落，前挡风玻璃破裂下陷，驾驶室内充斥着矿泉水瓶、玻璃碎渣等垃圾，污垢遍地。“这辆黑色小车在这里已停了大半年了，从未挪窝。”当地居民肖女士告诉记者，这台车恰好停靠在人车过往的消防通道口，对人车过往造成妨碍，影响环境卫生，存在安全隐患。

**市民呼吁：**职能部门应对这辆未悬挂车牌的“僵尸车”采取相应措施，还居民安全畅顺的出行环境。

**部门回复：**市公安局综合执法警察支队表示，将介入调查，并会同职能部门一道，规范处置“僵尸车”，还道于民。

